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EINWOHNERGEMEINDE ZUCHWIL – entdecken, erleben, wohlfühlen

Gemeinderat
Protokoll des Gemeinderates Zuchwil
a.o. 9. Sitzung vom Donnerstag, 13. Juni 2024, 18:30 bis 18:50 Uhr, im 
Lindensaal

Vorsitz Marti Patrick, Gemeindepräsident

Protokoll Schnyder Andrea, Gemeindeschreiberin

Anwesend Galantino Marco, Grolimund Daniel, Häberli Jan, Loosli Noe, Mottet 
Markus, Mühlemann Vescovi Tamara, Rüegger Thomas, Studer Benjamin, 
Unold Jäggi Regine, Weyeneth Philippe

Entschuldigt Fischli-Hof Eva Maria und Racine Melanie

Berichterstatter Heinz Nellen, Vizepräsident der Werkkommission  

Traktanden  
 
1 Abfallentsorgung Auftragsvergabe (vertraulich)  Beschluss-Nr. 36

EINWOHNERGEMEINDE ZUCHWIL
Der Gemeindepräsident  

Patrick Marti
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Gemeindepräsident Patrick Marti heisst die Ratskolleginnen und -kollegen zur a.o. 9. Sitzung 
willkommen. Er entschuldigt die Abwesenheit von Eva Maria Fischli-Hof, SP und Melanie 
Racine, FDP.Die Liberalen. An deren Stelle begrüsst er als Vertreter der SP, Jan Häberli und 
von der FDP.Die Liberalen, Thomas Rüeger.  

Speziell willkommen heisst er als Berichterstatter den Vizepräsidenten der Werkkommission, 
Heinz Nellen.

Traktandenliste

Auf der Traktandenliste steht einzig das vertraulich klassifizierte Geschäft der Auftragsvergabe 
für den Transport und die Entsorgung von Abfall, Grüngut, Karton und Papier. Aufgrund des 
Auftragsvolumens fällt das Geschäft in die abschliessende Zuständigkeit der Gemeinde-
versammlung § 14. Die a.o. Gemeinderatssitzung wurde einberufen, damit die Frist gemäss 
§ 16 Gemeindeordnung Einladung eingehalten werden kann. 

Die von Patrick Marti zur Diskussion gestellte Traktandenliste wird wie vorliegend einstimmig 
genehmigt. 

Beschluss Nr. 36 - Vergabe Abfallentsorgung (vertraulich)

Patrick Marti dankt Heinz Nellen für sein Kommen und die Ausführungen und auch den 
Gemeinderatskolleginnen und -kollegen für die Flexibilität. 

Für das Protokoll:

Patrick Marti Andrea Schnyder
Gemeindepräsident Gemeindeschreiberin


